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Програма «Охорона здоров’я міста Запоріжжя
 на період 2025-2027 роки»

1. Мета Програми
Необхідність розроблення Програми зумовлена:
завданнями держави щодо забезпечення конституційного права кожного 

громадянина України на охорону здоров'я;
необхідністю  забезпечення  прозорості  бюджетного  процесу  у  галузі 

охорони  здоров'я  міста  Запоріжжя,  що  досягається  чітко  визначеними  у 
Програмі  цілями  і  завданнями,  на  досягнення  яких  витрачаються  бюджетні 
кошти,  підвищенням рівня контролю за  результатами виконання бюджетних 
програм;

актуальністю  встановлення  безпосереднього  зв'язку  між  виділенням 
бюджетних  коштів  та  результатами  їх  використання,  що  досягається 
застосуванням програмно-цільового методу у бюджетному процесі;

новою структурною організацією діяльності закладів охорони здоров'я та 
стратегічним розвитком галузі охорони здоров'я на державному рівні;

необхідністю забезпечення якісної та доступної медичної допомоги в місті 
Запоріжжя, а саме:

реалізації  державної  політики  у  галузі  охорони здоров’я  з  подальшим 
удосконаленням первинної та спеціалізованої медичної допомоги, розвитком та 
забезпеченням функціонування закладів охорони здоров’я міста у відповідності 
до потреб;

створення єдиного медичного простору міста;
профілактики і зниження рівня захворюваності, інвалідності і передчасної 

смертності населення міста;
впровадження новітніх медичних технологій в практику роботи закладів 

охорони здоров’я міста;
вдосконалення системи надання медичної допомоги у закладах охорони 

здоров’я первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги;
підтримка  незахищених  та  малозабезпечених  верств  населення, 

забезпечення їх доступною медичною допомогою;
впровадження  на  рівні  громади  універсально-прогресивної  моделі 

спостереження  за  дітьми  віком  від  народження  до  4-х  років,  як  комплексу 
заходів, спрямованих на забезпечення якісного медико-соціального догляду за 
дитиною,  її  здорового  зростання  та  розвитку,  профілактики  та  ранньої 
діагностики захворювань, психологічної та соціальної підтримки сімей з дітьми 
раннього віку;

забезпечення придбання виробів медичного призначення та обладнання 
для впровадження скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і старше.
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2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 
Розробка і прийняття програми пов’язані з необхідністю підвищення якості 

організації  та  надання  медичної  допомоги  населенню  міста,  яка  має  бути 
спрямована  на  виконання  основних  напрямів  з  медичного  обслуговування 
населення,  викладених  у  Законах  України  «Про  Основи  законодавства  про 
охорону здоров’я України» (зі  змінами) та «Про державні фінансові  гарантії 
медичного  обслуговування  населення»  (зі  змінами),  а  також з  формуванням 
критичної медико-демографічної ситуації, яка склалась останнім часом в Україні 
взагалі, та, зокрема, в м. Запоріжжі.

Первинна  медична  допомога  є  основною,  найбільш  наближеною  до 
населення ланкою медичної допомоги, яка передбачає спостереження сімейним 
лікарем,  забезпечує  діагностику і  лікування  найпоширеніших хвороб,  травм, 
отруєнь  та  інших  станів,  проведення  індивідуальних  санітарно-гігієнічних  і 
протиепідемічних  заходів,  медичної  профілактики  захворювань,  гігієнічного 
виховання  та  санітарної  просвіти  населення,  реалізацію  прав  людини  щодо 
охорони здоров'я дитини, матері та батька, а також направлення пацієнтів на 
отримання  спеціалізованої,  високоспеціалізованої  медичної  допомоги  та 
реабілітаційне лікування.

Подальше впровадження медичних послуг з первинної медичної допомоги 
передбачає  підвищення  ефективності  роботи  центрів  первинної  медико-
санітарної допомоги, доступності послуг для пацієнтів, надання комплексних 
лікувальних,  раціональне  використання  медичних  технологій  та  лікарських 
засобів, спеціалізованого харчування, виробів медичного призначення.

Мережа закладів  охорони здоров'я  первинного  рівня  надання  медичної 
допомоги м. Запоріжжя складається з 3 центрів первинної медико-санітарної 
допомоги, до складу яких входять 46 амбулаторій сімейного лікаря. 

Особливого лікарського догляду на первинному рівні потребують діти у 
віці до 1 року, кількість яких складає 1958 осіб. 

Кількість осіб з інвалідністю – 32793 осіб, в тому числі дітей з інвалідністю 
– 3802 особи. 

Первинна ланка здійснює облік, ведення реєстру громадян, які страждають 
на  різні  захворювання,  в  тому  числі  і  рідкісні  (орфанні)  –  муковісцидоз, 
фенілкетонурія  та  інші,  динамічний  нагляд  та  диспансерне  спостереження, 
визначає та проводить заходи з їх профілактики, забезпечує надання відповідної 
медичної  допомоги  та  організовує  забезпечення  необхідними  лікарськими 
засобами та виробами медичного призначення. 

Кількість  пацієнтів  з  орфанними  захворюваннями,  що  перебувають  на 
обліку  та  отримують  лікарські  засоби,  спеціальне  харчування  та  вироби 
медичного призначення складає 43 особи, з них: хворі на муковісцидоз (діти) – 9, 
фенілкетонурію (діти та дорослі) – 13, ювенільний ревматоїдний артрит (діти)–
22. 

Муковісцидоз є важливою медико-соціальною проблемою, це пов’язано з 
ранньою  інвалідізацією  хворих,  необхідністю  постійного  дороговартісного 
лікування  та  активного  диспансерного  спостереження.  Лікування  хворих  на 
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муковісцидоз із застосуванням сучасних препаратів дає змогу значно покращити 
якість життя цих пацієнтів, зменшити клінічні прояви хвороби, покращити якість 
та тривалість їх життя, знизити показники смертності. На теперішній час в місті 
мешкає 9 дітей хворих на муковісцидоз, які потребують постійного прийому 
відповідних життєво необхідних препаратів. 

Фенілкетонурія - це генетичне захворювання, яке при виявленні у дитини 
після народження, потребує дотримання особливого дієтичного харчування та 
вжиття  медичних  препаратів,  що  надає  можливість  нормального  розвитку 
дитини.  Відсутність  лікування  цього  захворювання  призводить  до  важкої 
розумової  відсталості,  порушення  функцій  опорно-рухового  апарату, 
неврологічно-поведінкових розладів тощо. На обліку перебувають 9 дітей та 4 
дорослих  хворих  на  це  рідкісне  захворювання,  які  потребують  продуктів 
лікувального харчування. 

Ювенільний  ревматоїдний  артрит  (ЮРА)  є  хронічним  запальним 
захворюванням, що вражає суглоби у дітей і підлітків. Постійне прогресування 
хвороби  з  часом призводить  до  деструкції  (руйнування)  суглобів.  Патологія 
супроводжується  різноманітною  клінічною  картиною,  зокрема  поза 
суглобовими проявами, порушуючи ріст та розвиток дитини. Лікування цього 
стану  вимагає  комплексного  та  індивідуального  підходу,  що  включає 
дороговартісну медикаментозну терапію. На сьогодні в місті на обліку перебуває 
22 дитини, які потребують такої терапії.

Невід’ємною  складовою  продовження  життя  хворих  після  пересадки 
органів  є  профілактика  відторгнення  трансплантату,  що  передбачає 
безперебійний  пожиттєвий  прийом  препаратів  імуносупресивної  терапії  в 
індивідуально підібраних комбінації та дозах. Тривалість життя цієї категорії 
пацієнтів  залежить  безпосередньо  від  можливості  застосування 
імуносупресивних лікарських препаратів. Відсутність цих медикаментів нівелює 
доцільність самої трансплантації та становить пряму загрозу життю людини. В 
місті мешкає 7 пацієнтів після трансплантації (в 2022 році їх було – 62, в 2023 – 
59),  які  потребують  пожиттєвого  прийому імуносупресивних препаратів,  що 
пригнічують імунітет з метою профілактики реакції відторгнення пересаджених 
органів.  З  27  лютого  2023  року  забезпечення  пацієнтів  після  трансплантації 
здійснюється в рамках програми «Доступні ліки» за винятком деяких препаратів, 
які не забезпечуються зазначеною програмою. 

Особи з інвалідністю та діти з інвалідністю сьогодні є найуразливішою 
соціально незахищеною категорією населення, яка потребує особливої уваги та 
постійного  медичного  супроводу,  у  тому  числі  забезпечення  лікарськими 
засобами та виробами медичного призначення під час амбулаторного лікування. 
Одним  із  пріоритетів  залишається  забезпечення  цієї  пільгової  категорії 
населення, у тому числі і дитячого, технічними засобами реабілітації, зокрема 
підгузками,  калоприймачами  та  сечоприймачами  відповідно  до  постанови 
Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку 
забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 
населення медичними виробами та іншими засобами» за рахунок та в межах 
наявних  коштів  бюджету  міста.  Зокрема,  у  2022  році  технічними  засобами 
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реабілітації було забезпечено 2088 осіб, у 2023 році – 2328 сіб, у 2024 році – 2370 
осіб, за 9 місяців 2025 року – 2648 осіб. 

Особливої  уваги  потребують  заходи  щодо  профілактики,  раннього 
виявлення  та  лікування  соціально  небезпечних  захворювань,  зокрема 
захворюваності  на  туберкульоз.  Одним  із  заходів  ранньої  діагностики 
туберкульозного  інфікування  та  ранніх  форм  туберкульозу  є  проведення 
туберкулінодіагностики. У 2023 році проведено туберкулінодіагностику 29721 
дитині та підліткам, за 2024 рік – 8760, за 9 місяців 2025 року - 6306. 

За останні роки в Україні, як і в інших європейських країнах, відмічається 
тенденція зростання показників захворюваності населення на цукровий діабет, 
що  потребує  здійснення  заходів,  спрямованих  на  виявлення  захворювань  на 
ранніх стадіях, налагодження обліку хворих та забезпечення їх диспансерним 
наглядом,  задоволення  потреб  хворих  пероральними  цукрознижуючими 
препаратами, які не забезпечуються Урядовою програмою «Доступні ліки». У 
цих хворих не зважаючи на вжиті заходи, щорічно зростає кількість ускладнень з 
боку  органу  зору,  судин  нижніх  кінцівок,  що  призводить  до  збільшення 
тривалості лікування та інвалідизації населення. Кількість хворих на цукровий 
діабет,  які  були  забезпечені  необхідними  пероральними  цукрознижуючими 
препаратами в 2023 році склала 13228 осіб, в 2023 році – 10523 особи, за 2024 рік 
– 8910 осіб, за 9 місяців 2025 року – 5927 осіб.

На теперішній час в місті мешкає 126 пацієнтів (в 2022 - 160 пацієнтів, в 
2023 – 103 пацієнти), які отримують лікування програмним гемодіалізом на базі 
комунальних закладів охорони здоров’я міста: міського діалізного центру - КНП 
«Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР (бул.Шевченка, 
25) та КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР (вул. Сорочинська, 28А). У 35 
хворих (в 2022 - 39, в 2023 – 37, за 2024 – 36, за 9 місяців 2025 - 42) у зв’язку з 
тяжкою супутньою патологією (переломи кінцівок,  наслідки інсульту, втрата 
зору тощо) існує проблема в транспортуванні на діаліз та додому. Такі пацієнти 
не  в  змозі  самостійно  дістатися  до  лікувального  закладу  громадським 
транспортом, а щорічна матеріальна допомога, яку пацієнти отримують у рамках 
Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя, 
не покриває всіх витрат на транспортування хворого на діаліз та до дому. 

Впродовж  останніх  років  значно  зросла  кількість  малозабезпечених  та 
пільгових категорій населення. Цим категоріям, у разі амбулаторного лікування, 
лікарські засоби відпускаються за рецептами лікарів безоплатно або на пільгових 
умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 
категоріями  захворювань,  а  також  за  певними  категоріями  захворювань 
відповідно до чинного законодавства. Так, в 2022 році – 9,0 тис. населення, в 
2023 – 7,5 тис. населення, в 2024 – 6,4 тис. населення, за 9 місяців 2025 року – 5,2 
тис. населення.

Захворювання  опорно-рухової  системи  займають  провідну  позицію  в 
структурі  захворювань  населення,  про  що  свідчить  статистика.  В  Україні 
щорічно реєструється значна кількість первинних захворювань суглобів серед 
дорослого  населення.  Дегенеративно-дистрофічні  захворювання  суглобів 
становлять близько 17% усіх ортопедичних захворювань, при тяжкому перебігу 
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яких  та  при  неможливості  консервативної  терапії,  виникають  показання  до 
оперативного  втручання  з  проведення  ендопротезування  великих  суглобів 
(кульшових, колінних).

Надання  окремих  видів  спеціалізованої  медичної  допомоги  соціально 
незахищеним  верствам  населення  та  особам  пільгової  категорії  передбачає 
забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення при 
ендоваскулярних  хірургічних  втручаннях  та  стентуванні,  в  тому  числі  при 
ургентних станах, ендопротезуванні великих суглобів (кульшових, колінних), 
пільговому зубопротезуванні. 

Комунальні  некомерційні  підприємства,  що  надають  первинну  та 
спеціалізовану  медичну допомогу,  в  умовах зміни  фінансування  потребують 
фінансової підтримки, а саме: заробітна плата з нарахуваннями, харчування дітей 
сиріт, харчування донорів, виплата пенсій і допомоги, поточні ремонти, оплата 
комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення догляду в період обстеження 
та лікування в ЗОЗ дітей, які потрапили у складні життєві обставини (покинуті, 
підкинуті, постраждалі від насильства, вилучені з родини у зв'язку з загрозою 
життю та здоров'ю) тощо.

Забезпечено запровадження проєкту «Онкоскринінг здорового населення», 
в  якому  задіяні  медичні  працівники  центрів  первинної  медико-санітарної 
допомоги комунальної власності міської територіальної громади.

На реалізацію вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову 
службу»  необхідне  забезпечення  фінансування  на  оплату  праці  медичних 
працівників, які задіяні в  роботі  мультидисциплінарних команд для проведення 
огляду допризовників. 

До призовних дільниць щороку протягом січня - березня приписуються 
допризовники, яким у рік приписки виповнюється 17 років. 

В місті  Запоріжжя приписці  підлягає понад 2,5  тис.осіб.  КНП «Міська 
дитяча лікарня №5» ЗМР наразі є єдиним закладом охорони здоров’я, який у 
відповідності до ліцензії на медичну практику, має право проводити медичний 
огляд юнаків, яким на момент огляду не виповнилося 18 років, але витрати не 
покриваються Програмою медичних гарантій.

Демографічна  ситуація  в  Запорізькій  міській  територіальній  громаді 
набуває  критичного  характеру,  що  вимагає  негайних  та  ефективних 
управлінських  рішень.  Спостерігається  негативний  демографічний  приріст, 
зумовлений різким падінням народжуваності та старінням населення. Кількість 
новонароджених у місті зменшилася більш ніж утричі порівняно з 2020 роком. 
Це створює загрозу для сталого розвитку громади та спричиняє інтелектуальний, 
фізичний  та  економічний  дефіцит.  Окрім  демографічних  проблем,  існуюча 
система первинної медичної допомоги дітям має суттєві недоліки. Проблемна 
ситуація  зумовлена  низькими  показниками  вакцинації  та  грудного 
вигодовування дітей у порівнянні з рекомендованими ВООЗ, а також зростанням 
кількості  дітей з інвалідністю. Профілактичні медичні огляди не враховують 
соціальний та психологічний стан батьків і середовище, в якому зростає дитина. 
Обмежений час на прийомі (15-20 хвилин) та відсутність домашніх візитів не 
дозволяють надавати якісні, орієнтовані на індивідуальні потреби послуги. Для 
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подолання цих викликів пропонується впровадження універсально-прогресивної 
моделі  спостереження за  дітьми.  Ця модель передбачає обов’язкові  домашні 
візити  медичних  сестер  (тривалість  візиту  60-90  хвилин)  до  сімей  з  дітьми 
раннього віку.  Вона дозволяє налагодити ефективну взаємодію між сферами 
охорони здоров'я,  освіти  та  соціального  захисту,  забезпечуючи комплексний 
супровід та підтримку сімей. Ця програма гарантує збільшення рівня вакцинації 
та грудного вигодовування, а також раннє виявлення захворювань та проблем 
розвитку дитини. Це дозволить ефективніше виявляти захворювання на ранніх 
стадіях,  знизити  рівень  дитячої  інвалідності  та  максимально  реалізувати 
потенціал  кожної  дитини.  Враховуючи,  що  медичні  сестри  Запоріжжя  вже 
пройшли відповідне навчання, впровадження моделі потребує лише додаткового 
фінансування з бюджету міста для забезпечення оплати праці медичних сестер. 
Впровадження на рівні громади універсально-прогресивної моделі сприятиме 
дотриманню принципів дитиноцентричної концепції розвитку громади.

Програмою  передбачено  наступні  шляхи  розв'язання  проблем  надання 
медичної допомоги в галузі охорони здоров'я міста:

- забезпечення  населення  міста  лікарськими  засобами,  спеціальним 
харчуванням,  виробами  медичного  призначення  та  іншими  заходами  при 
окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики соціально 
небезпечних хвороб; 

- надання  окремих  видів  спеціалізованої  медичної  допомоги  соціально 
незахищеним верствам населення міста, тощо;

- надання фінансової підтримки закладам охорони здоров'я, які засновані 
на майні комунальної власності Запорізької міської територіальної громади;

- впровадження "Місцевих стимулів" медичним працівникам, які залучені 
до проведення консультацій з онкоскринінгу;

- покращення та оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони 
здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської 
територіальної громади;

- реалізація вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову 
службу»;

- впровадження  медичного  спостереження  дітей  віком  до  4  років  за 
універсально-прогресивною  моделлю  на  первинній  ланці  надання  медичної 
допомоги;

- забезпечення придбання виробів медичного призначення та обладнання 
для впровадження скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і старше.

3. Завдання і заходи програми
Завдання програми спрямовані на реалізацію державної політики стосовно 

збереження  та  зміцнення  здоров’я  населення,  профілактики   захворювань, 
створення єдиного  медичного  простору  в  місті,  яка  відповідає  реальним 
потребам населення.

Основними завданнями та заходами Програми є:
1) Забезпечення  населення  міста  лікарськими  засобами,  спеціальним 

харчуванням,  виробами  медичного  призначення  та  іншими  заходами  при 
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окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики соціально 
небезпечних хвороб:

- забезпечення  мешканців  міста  хворих  на  рідкісні  (орфанні)  та  інші 
захворювання, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю лікарськими засобами, 
спеціальним харчуванням та виробами медичного призначення, а саме: 

- забезпечення мешканців міста хворих на рідкісні (орфанні) захворювання 
(муковісцидоз, фенілкетонурія, ювенільний ревматоїдний артрит) лікарськими 
засобами, спеціальним харчуванням та виробами медичного призначення;

- забезпечення  хворих  з  пересадженими  органами  імуносупресивними 
препаратами;

- забезпечення виробами медичного призначення осіб з  інвалідністю та 
дітей з інвалідністю (підгузки, калоприймачі та сечоприймачі);

- відшкодування  витрат,  пов'язаних  з  відпуском  лікарських  засобів 
безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювань;

- забезпечення  пацієнтів  медикаментами  супроводу  при  проведенні 
замісної ниркової терапії;

- забезпечення  хворих  на  цукровий  діабет  пероральними 
цукрознижуючими препаратами; 

- забезпечення  закупівлі  туберкуліну  з  метою  проведення  своєчасної 
туберкулінодіагностики дітей міста.

- забезпечення продуктами дитячого харчування дітей перших двох років 
життя із малозабезпечених сімей та закупівлі адаптованих сумішей для дітей 
народжених від ВІЛ-інфікованих матерів.

- забезпечення транспортування на діаліз до комунальних закладів охорони 
здоров’я міста: міського діалізного центру - КНП «Міська лікарня №10» ЗМР 
(бульвар  Шевченка,  25)  та  КНП  «Міська  дитяча  лікарня  №5»  ЗМР  (вул. 
Сорочинська,  28А)  та  додому  пацієнтів  із  термінальною  стадією  хронічної 
хвороби нирок та тяжкою супутньою патологією.

2) Надання окремих видів спеціалізованої медичної допомоги соціально 
незахищеним верствам населення міста, а саме:

- забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення 
ендоваскулярних оперативних втручань та стентування;

- впровадження  ефективних  методів  лікування  дегенеративно-
дистрофічних  захворювань  і  травм  великих  суглобів,  придбання  штучних 
суглобів для ендопротезувань великих суглобів (кульшових, колінних);

- забезпечення пільговим зубопротезуванням осіб пільгової категорії.
3) Надання фінансової підтримки закладам охорони здоров'я, які засновані 

на майні комунальної власності Запорізької міської територіальної громади:
- забезпечення  сталого  функціонування  закладів  охорони  здоров'я,  які 

засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської  територіальної 
громади (заробітна плата з нарахуваннями, видатки утримання, поточні ремонти, 
пільгова пенсія тощо);
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- забезпечення догляду в період обстеження та лікування в ЗОЗ дітей, які 
потрапили у складні життєві обставини (покинуті, підкинуті, постраждалі від 
насильства, вилучені з родини у зв'язку з загрозою життю та здоров'ю);

- забезпечення придбання виробів медичного призначення та обладнання 
для впровадження скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і старше;

- оплата  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  комунальними  закладами 
охорони  здоров’я,  які  належать  відповідним  територіальним  громадам,  для 
забезпечення  надання  медичних  послуг  за  програмою  державних  гарантій 
медичного обслуговування населення.

4) "Місцеві стимули" медичним працівникам, які залучені до проведення 
консультацій з онкоскринінгу.

5) Покращення та оновлення  матеріально-технічної бази закладів охорони 
здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської 
територіальної громади:

- проведення капітальних ремонтів приміщень та обладнання;
- реконструкція будівель, інженерних мереж;
- придбання обладнання.
6) Нове будівництво корпусу КНП «Запорізька обласна клінічна дитяча 

лікарня» ЗОР з протирадіаційним укриттям.
7) Реалізація вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову 

службу»:
- забезпечення фінансування на оплату праці медичним працівникам, які 

задіяні  в  роботі  мультидисциплінарних  команд  для  проведення  огляду 
допризовників, які підлягають приписці на базі КНП «Міська дитяча лікарня 
№5» ЗМР;

8) Впровадження  медичного  спостереження  дітей  віком  до  4  років  за 
універсально-прогресивною  моделлю  на  первинній  ланці  надання  медичної 
допомоги:

- забезпечення фінансування на оплату праці медичним працівникам, які 
будуть здійснювати домашні візити до дітей віком до 4 років;

- забезпечення  медичних  працівників,  які  будуть  здійснювати  домашні 
візити  до  дітей  віком  до  4  років  обладнанням,  роздатковим  матеріалом  та 
транспортом.

З метою ефективного управління бюджетними коштами та їх економного 
використання  Департамент  з  питань  охорони  здоров’я  та  медичного 
забезпечення міської ради здійснює централізовані закупівлі окремих товарів, 
робіт та послуг або визначає розпорядників/одержувачів коштів по забезпеченню 
централізованих закупівель окремих товарів, робіт та послуг для комунальних 
закладів охорони здоров’я міста Запоріжжя, підпорядкованих Департаменту з 
питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради, відповідно до 
чинного законодавства України.

4. Обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансове  забезпечення  реалізації  Програми  здійснюватиметься  за 

рахунок коштів бюджету міста в межах видатків на галузь, а також за рахунок 
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інших  джерел,  не  заборонених  чинним  законодавством  (додаток  2)  з 
дотриманням вимог ст.10 Закону України «Про державну допомогу суб’єктам 
господарювання».

Обсяг фінансування Програми визначається на 2025-2027 роки, виходячи з 
конкретних завдань та реальних можливостей.

В  процесі  формування  місцевого  бюджету  на  відповідний  рік  обсяг 
фінансування Програми може коригуватись.

Витрати за розрахунками складають – 2 110 196,189 тис.грн. 

5. Очікувані результати, ефективність програми
Виконання Програми дасть змогу забезпечити: 
- дітей, хворих на муковісцидоз, ювенільний ревматоїдний артрит життєво 

необхідними препаратами за призначеннями лікарів,  що покращить якість їх 
життя та зменшить клінічні прояви хвороби; 

- дітей та дорослих, хворих на фенілкетонурію, продуктами лікувального 
харчування, що зменшить ризик розвитку ускладнень та поліпшить якість їх 
життя;

- хворих з пересадженими органами імуносупресивними препаратами для 
попередження  тяжких  ускладнень,  в  тому  числі  кризу  відторгнення 
пересаджених органів; 

- осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю з ураженням опорно-рухового 
апарату  та  центральної  і  периферичної  нервової  системи,  з  ураженням 
внутрішніх  органів,  з  онкологічними  захворюваннями  підгузками, 
калоприймачами та сечоприймачами, що покращить якість їх життя;

- продуктами  дитячого  харчування  дітей  перших  двох  років  життя  із 
малозабезпечених  сімей  та  закупівлю  адаптованих  сумішей  для  дітей 
народжених від ВІЛ-інфікованих матерів;

- відшкодування  витрат  пов'язаних  з  відпуском  лікарських  засобів 
безоплатно і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювань;

- медикаментами супроводу пацієнтів при проведенні замісної ниркової 
терапії;

- хворих  на  цукровий  діабет  пероральними  цукрознижуючими 
препаратами;

- проведення  дітям  туберкулінодіагностики,  що  підвищить  якість 
діагностики тубінфікування та ранніх форм туберкульозу;

- транспортування  на  діаліз  до  комунальних закладів  охорони здоров’я 
міста:  міського  діалізного  центру  -  КНП  «Міська  лікарня  №10»  ЗМР 
(бул.Шевченка, 25) та КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР (вул. Сорочинська, 
28А) та додому пацієнтів із термінальною стадією хронічної хвороби нирок та 
тяжкою супутньою патологією;

- лікарськими  засобами  та  виробами  медичного  призначення 
ендоваскулярні оперативні втручання та стентування;

- штучними суглобами для ендопротезувань великих суглобів (кульшові, 
колінні) соціально незахищені верстви населення міста;
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-  зубопротезуванням осіб пільгової категорії;
- стале функціонування закладів охорони здоров'я, які засновані на майні 

комунальної  власності  Запорізької  міської  територіальної  громади (заробітна 
плата з нарахуваннями, видатки утримання, поточні ремонти, пільгова пенсія 
тощо);

- догляд в період обстеження та лікування в ЗОЗ дітей, які потрапили у 
складні  життєві  обставини (покинуті,  підкинуті,  постраждалі  від  насильства, 
вилучені з родини у зв'язку з загрозою життю та здоров'ю);

- оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  комунальними  закладами 
охорони  здоров’я,  які  належать  відповідним  територіальним  громадам,  для 
забезпечення  надання  медичних  послуг  за  програмою  державних  гарантій 
медичного обслуговування населення;

- впровадження "Місцевих стимулів" медичним працівникам, які залучені 
до проведення консультацій з онкоскринінгу;

- проведення  капітальних  ремонтів  приміщень  та  обладнання, 
реконструкцій  будівель,  інженерних  мереж, придбання  обладнання  закладам 
охорони  здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької 
міської територіальної громади;

- нове  будівництво  корпусу  КНП  «Запорізька  обласна  клінічна  дитяча 
лікарня» ЗОР з протирадіаційним укриттям;

- фінансування на оплату праці медичним працівникам, які задіяні в  роботі 
мультидисциплінарних  команд  для  проведення  огляду  допризовників,  які 
підлягають приписці на базі КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР;

- фінансування  на  оплату  праці  медичним  працівникам,  які  будуть 
здійснювати домашні візити до дітей віком до 4 років;

- медичних працівників, які будуть здійснювати домашні візити до дітей 
віком до 4 років обладнанням, роздатковим матеріалом та транспортом.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми
Департамент  з  питань  охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення 

Запорізької  міської  ради,  як  головний  розпорядник  бюджетних  коштів  та 
виконавці  програми  мають  забезпечити  виконання  запланованих  програмою 
завдань та заходів і досягнення очікуваних показників.

Департамент  з  питань  охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення 
Запорізької  міської  ради  здійснює  аналіз  і  комплексну  оцінку  результатів 
виконання завдань та заходів програми, оцінку ефективності та пропозиції щодо 
подальшого її виконання, цільового використання коштів і готує щорічні та в разі 
потреби проміжні звіти про хід виконання програми.

Для  надання  платних  послуг  закладами  охорони  здоров’я  комунальної 
власності (незалежно від організаційно-правової форми) територіальної громади 
міста Запоріжжя встановити граничний норматив рентабельності (у відсотках до 
собівартості послуг) у розмірі до 25% (включно).

Для  забезпечення  проведення  капітальних  ремонтів  та  реконструкції 
об’єктів галузі охорони здоров’я міста визначити виконавцями, одержувачами 
бюджетних  коштів: заклади  охорони  здоров’я,  які  засновані  на  майні 
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комунальної власності Запорізької міської територіальної громади та Органом 
управління майном яких є Департамент з питань охорони здоров’я та медичного 
забезпечення Запорізької міської ради;  Департамент з питань охорони здоров’я 
та медичного забезпечення Запорізької міської ради;   Державне підприємство 
«Місцеві дороги Запорізької області».

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Програми «Охорона здоров’я 
міста Запоріжжя
на період 2025-2027 роки» 

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8

Забезпечення мешканців міста  хворих на рідкісні 

(орфанні) та інші захворювання, осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю  лікарськими 

засобами, спеціальним харчуванням та виробами 

медичного призначення

320696,512 110612,875 100326,475 109757,162

Забезпечення закупівлі туберкуліну з метою 

проведення своєчасної туберкулінодіагностики 

дітей міста

790,997 347,620 211,737 231,640

Забезпечення продуктами дитячого харчування 

дітей перших двох років життя із 

малозабезпечених сімей та закупівлі адаптованих 

сумішей для дітей народжених від ВІЛ-

інфікованих матерів

1283,599 339,831 450,701 493,067

Забезпечення транспортування на діаліз та до 

дому пацієнтів із термінальною стадією хронічної 

хвороби нирок та тяжкою супутньою патологією 

2266,721 709,526 743,646 813,549

Разом за завданням 325037,829 112009,852 101732,559 111295,418

Завдання та заходи 
з виконання Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки»

Найменування завдань Найменування заходу

Джерела 

фінансува

ння

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Забезпечення 

населення міста 

лікарськими засобами, 

спеціальним 

харчуванням, 

виробами медичного 

призначення та 

іншими заходами при 

окремих 

захворюваннях та 

станах, проведення 

ранньої діагностики  

соціально небезпечних 

хвороб

Бюджет 

міста

За роками

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів, 

виконавці

Всього

Прогнозні обсяги фінансування, тис. грн
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Продовження додатка 1

1 2 3 4 5 6 7 8

Забезпечення лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення ендоваскулярних 

оперативних втручань та стентування

3526,379 3526,379

Впровадження ефективних методів  лікування 

дегенеративно-дистрофічних захворювань і травм 

великих суглобів, придбання штучних суглобів 

для ендопротезувань великих суглобів 

(кульшових, колінних) 

1756,360 1756,360

Забезпечення пільговим зубопротезуванням осіб 

пільгової категорії 
48054,209 15000,000 15 785,200 17269,009

Разом за завданням 53336,948 20282,739 15785,200 17269,009

Забезпечення сталого функціонування закладів 

охорони здоров’я, які засновані на майні 

комунальної власності Запорізької міської 

територіальної громади (заробітна плата з 

нарахуваннями, видатки утримання, поточні 

ремонти, пільгова пенсія тощо)

257834,708 109086,843 142890,267 5857,598

Забезпечення догляду в період обстеження та 

лікування в ЗОЗ дітей, які потрапили у складні 

життєві обставини (покинуті, підкинуті, 

постраждалі від насильства, вилучені з родини у 

зв’язку з загрозою життю та здоров’ю)

4327,384 1482,472 1422,456 1422,456

Забезпечення придбання виробів медичного 

призначення та обладнання для впровадження 

скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і 

старше

4311,571 4311,571

 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 

комунальними закладами охорони здоров’я, які 

належать відповідним територіальним громадам, 

для забезпечення надання медичних послуг за 

програмою державних гарантій медичного 

обслуговування населення

625344,319 182746,307 221 299,006 221299,006

Разом за завданням 891817,982 297627,193 365611,729 228579,060

Бюджет 

міста

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Надання окремих 

видів спеціалізованої 

медичної допомоги 

соціально 

незахищеним 

верствам населення 

міста, тощо

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

 Надання фінансової 

підтримки закладам 

охорони здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної власності 

Запорізької міської 

територіальної 

громади

Бюджет 

міста
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Продовження додатка 1

1 2 3 4 5 6 7 8

Стимулювання 

медичних працівників, 

задіяних в проєкті 

«Онкоскринінг 

здорового населення»

"Місцеві стимули" медичним працівникам, які 

залучені до проведення консультацій з 

онкоскринінгу

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Бюджет 

міста
15993,615 3743,615 6125,000 6125,000

Разом за завданням 15993,615 3743,615 6125,000 6125,000

Проведення капітальних ремонтів приміщень та 

обладнання 
67454,387 60654,387 6 800,000

Реконструкція будівель, інженерних мереж 669657,570 419697,902 249 959,668

Придбання обладнання 18651,239 18651,239

Разом за завданням 755763,196 499003,528 256759,668 0,000

Нове будівництво 

корпусу КНП 

«Запорізька обласна 

клінічна дитяча 

лікарня» ЗОР з 

протирадіаційним 

укриттям

Надання субвенції з бюджету Запорізької міської 

територіальної громади до обласного бюджету на 

співфінансування проєкту «Нове будівництво 

корпусу КНП «Запорізька обласна клінічна 

дитяча лікарня» ЗОР з протирадіаційним 

укриттям»

Департамент 

фінансової та 

бюджетної 

політики 

міської ради

Бюджет 

міста
60575,185 60575,185

Разом за завданням 60575,185 60575,185 0,000 0,000

Реалізація вимог 

Закону України «Про 

військовий обов'язок і 

військову службу»

Забезпечення фінансування на оплату праці 

медичним працівникам, задіяних в медичному 

огляді осіб, які підлягають приписці на базі КНП 

«Міська дитяча лікарня №5» ЗМР

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Бюджет 

міста
2770,841 674,269 1048,286 1048,286

Разом за завданням 2770,841 674,269 1048,286 1048,286

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ, ДП 

"Місцеві дороги 

Запорізької 

області"

Покращення та 

оновлення  

матеріально-технічної 

бази закладів охорони 

здоров'я, які засновані 

на майні комунальної 

власності Запорізької 

міської територіальної 

громади

Бюджет 

міста, 

субвенція 

з 

державно

го 

бюджету, 

обласний 

бюджет 
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Продовження додатка 1

1 2 3 4 5 6 7 8

Забезпечення фінансування на оплату праці 

медичним працівникам, які будуть здійснювати 

домашні візити до дітей віком до 4 років

Бюджет 

міста
4900,593 262,503 2319,045 2319,045

Забезпечення медичних працівників, які будуть 

здійснювати домашні візити до дітей віком до 4 

років обладнанням, роздатковим матеріалом та 

транспортом

Не 

потребує 

фінансува

ння

0,000 0,000

Разом за завданням 4900,593 262,503 2319,045 2319,045

2110196,189 994178,884 749381,487 366635,818

Секретар міської ради                                                                                                                                Регіна ХАРЧЕНКО

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Разом за програмою за 2025-2027 роки

Впровадження 

медичного 

спостереження дітей 

віком до 4 років за 

універсально-

прогресивною 

моделлю на первинній 

ланці надання 

медичної допомоги



Додаток 2
до Програми «Охорона здоров’я 
міста Запоріжжя
на період 2025-2027 роки» 

2025 2026 2027

1 2 3 4 5

Бюджет міста 1 740 138,297 624 120,992 749 381,487 366 635,818

Державний бюджет 141 212,799 141 212,799

Інші джерела* (власні надходження 

бюджетних установ)
0,000

Обласний бюджет 228 845,093 228 845,093

Усього 2 110 196,189 994 178,884 749 381,487 366 635,818

Секретар міської ради                                                                                                                                Регіна ХАРЧЕНКО

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування 
Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки»

Обсяг 

фінансування, 

всього

За роками виконання



                          Додаток 3
                          до Програми «Охорона здоров’я 
                          міста Запоріжжя
                          на період 2025-2027 роки» 

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8

Кількість дітей, які будуть забезпечені ферментними 

препаратами для лікування муковісцидозу
осіб 9 9 9 9

Кількість дітей, які будуть забезпечені сумішами для 

лікувального харчування хворих на фенілкетонурію
осіб 6 6 9 9

Кількість дорослих, які будуть забезпечені сумішами для 

лікувального харчування хворих на фенілкетонурію
осіб 4 4 4 4

Кількість хворих з пересадженими органами, які будуть 

забезпечені імуносупресивними препаратами
осіб 9 9 7 7

Кількість осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 

будуть забезпечені виробами медичного призначення 

(підгузки, калоприймачі, сечоприймачі)

осіб 2 289 2 289 2 610 2 610

Кількість дітей хворих на ювенільний ревматоїдний 

артрит, які будуть забезпечені медичними препаратами
осіб 24 24 22 22

Кількість хворих, які будуть забезпечені медикаментами 

супроводу при проведенні замісної ниркової терапії                                               
осіб 126 126

у тому числі за роками

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів, 

виконавці

Одини

ця 

виміру

Очікувані результати 
Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки»

Найменування завдання Найменування показників виконання завдання

Значення показників

Усього

Забезпечення населення 

міста лікарськими 

засобами, спеціальним 

харчуванням, виробами 

медичного призначення та 

іншими заходами при 

окремих захворюваннях та 

станах, проведення 

ранньої діагностики 

соціально небезпечних 

хвороб 

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ
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Продовження додатка 3

1 2 3 4 5 6 7 8

Кількість хворих на цукровий діабет, які будуть 

забезпечені необхідними пероральними  

цукрознижуючими препаратами

осіб 16 555 16 555 7 063 7 063

Кiлькiсть хворих, якi знаходилися на амбулаторному 

лiкуваннi i отримали медикаменти безкоштовно або на 

пiльгових умовах

осіб 19 613 5 847 6 883 6 883

Кількість проведених туберкулінодіагностик дитячого 

населення
досл. 21 542 8 700 6 421 6 421

Кількість дітей з малозабезпечених сімей та дітей, 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів, які будуть 

забезпечені молочними сумішами

осіб 173 48 45 45

Кількість хворих, які будуть забезпечені 

транспортуванням на діаліз та до дому із термінальною 

стадією хронічної хвороби нирок та тяжкою супутньою 

патологією 

осіб 37 37 35 35

Кількість ангіографічних втручань од. 277 277

Кількість придбаних штучних суглобів од. 31 31

Кількість громадян, яким будуть надані послуги по 

зубопротезуванню на пільгових умовах
осіб 3 856 1 500 1 178 1 178

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Надання окремих видів 

спеціалізованої медичної 

допомоги соціально 

незахищених верств 

населення міста
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Продовження додатка 3

1 2 3 4 5 6 7 8

Кількість дітей-сиріт, які будуть  проліковані в ЗОЗ осіб 446 126 160 160

Кількість ліжко-днів проведених дітьми в ЗОЗ од. 8 570 1 850 3 360 3 360

Кількість донорів, які безоплатно здійснили донацію 

крові та/або компонентів крові
осіб 886 886

Кількість осіб, які мають право на пенсію на пільгових 

умовах
осіб 91 91 91 91

Кількість дітей, які будуть обстежені та проліковані осіб 446 126 160 160

Кількість ліжко-днів проведених дітьми в ЗОЗ од. 8 570 1 850 3 360 3 360

Кількість проведених обстежень од. 30 000 30 000

Кількість закладів охорони здоров’я, які будуть 

оснащені виробами медичного призначення та 

обладнанням

од. 8 8

Кількість обладнання, яке буде придбано для закладів 

охорони здоров'я
од. 102 102

Стимулювання медичних 

працівників, задіяних в 

проєкті «Онкоскринінг 

здорового населення»

Кількість проведених первинних консультацій 

сімейними лікарями
од.

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

162 664 40 164 61 250 61 250

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

 Надання фінансової 

підтримки закладам 

охорони здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної власності 

Запорізької міської 

територіальної громади

Забезпечення придбання 

виробів медичного 

призначення та 

обладнання для 

впровадження скринінгу 

здоров’я пацієнтів віком 

від 40 років і старше

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Забезпечення догляду в 

період обстеження та 

лікування в ЗОЗ дітей, які 

потрапили у складні 

життєві обставини 

(покинуті, підкинуті, 

постраждалі від 

насильства, вилучені з 

родини у зв'язку з 

загрозою життю та 

здоров'ю)
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Продовження додатка 3

1 2 3 4 5 6 7 8

Кількість об'єктів, в яких буде проведено капітальний 

ремонт 
од. 5 3 2

Площа, на якій планується провести капітальний ремонт м
2 1 108,7 777,0 331,7

Кількість об'єктів, в яких буде проведено реконструкцію од. 3 3 2

Площа, на якій планується провести реконструкцію м
2 14817,3 7391,5 7425,8

Обсяг реконструкції об'єктів м.п. 1061,1 1061,1

Кількість закладів охорони здоров’я, які будуть 

оснащені обладнанням 
од. 5 5

Кількість обладнання, яке буде придбано для закладів 

охорони здоров'я
од. 191 191

Нове будівництво корпусу 

КНП «Запорізька обласна 

клінічна дитяча лікарня» 

ЗОР з протирадіаційним 

укриттям

Площа, на якій планується будівництво м
2

Департамент 

фінансової та 

бюджетної 

політики міської 

ради

3 783 3 783

Кількість штатних одиниць медичних працівників, які 

задіяні в  роботі  комісії для проведення медичного 

огляду допризовників на базі КНП «Міська дитяча 

лікарня №5» ЗМР

од. 12 12 12 12

Кількість осіб, які підлягають медичному огляду на базі 

КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР
од. 399 133 133 133

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ, ДП 

"Місцеві дороги 

Запорізької 

області"

Реалізація вимог Закону 

України "Про військовий 

обов'язок і військову 

службу"

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ

Покращення та оновлення  

матеріально-технічної 

бази закладів охорони 

здоров'я, які засновані на 

майні комунальної 

власності Запорізької 

міської територіальної 

громади
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Продовження додатка 3

1 2 3 4 5 6 7 8

Кількість закладів, які залучені до впровадження 

медичного спостереження дітей віком до 4 років за 

універсально-прогресивною моделлю 

од. 3 3 3 3

Кількість медичних працівників, які будуть здійснювати 

домашні візити до дітей віком до 4 років
од. 6 3 7 7

Кількість дітей, які охоплені домашніми візитами за  

універсально-прогресивною моделлю
од. 70 25 50 70

Секретар міської ради                                                                                                                                Регіна ХАРЧЕНКО

Впровадження медичного 

спостереження дітей віком 

до 4 років за універсально-

прогресивною моделлю на 

первинній ланці надання 

медичної допомоги

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

ЗМР, ЗОЗ



Пояснювальна записка
до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до Програми 
«Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки», затвердженої 

рішенням міської ради від 04.12.2024 №52, у редакції від 19.11.2025»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту рішення
Проєкт рішення «Про внесення змін до Програми «Охорона здоров’я міста 

Запоріжжя на період 2025-2027 роки» розроблено для оперативного вирішення 
питань, пов’язаних з реалізацією Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя 
на період 2025-2027 роки», затвердженої рішенням міської ради від 04.12.2024 
№52, у редакції від 19.11.2025, забезпечення своєчасного та у повному обсязі 
виконання її заходів.

2. Мета прийняття проєкту рішення 
Метою проєкту є зменшення асигнувань за заходами програми у зв’язку з 

очікуваним  виконанням  до  кінця  бюджетного  періоду  та  уточнення  обсягів 
фінансування на 2026 рік.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення 
Проєктом рішення пропонується в цілому зменшити видатки на 16 693,103 

тис.грн по програмі «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 
роки» на 2025 рік, а саме:

За заходом «Забезпечення мешканців міста хворих на рідкісні (орфанні) та 
інші  захворювання,  осіб  з  інвалідністю та  дітей  з  інвалідністю лікарськими 
засобами,  спеціальним  харчуванням  та  виробами  медичного  призначення» 
збільшити видатки на 37,962 тис.грн (пільгові медикаменти).

За  заходом  «Забезпечення  закупівлі  туберкуліну  з  метою  проведення 
своєчасної  туберкулінодіагностики дітей міста» зменшити видатки на  13,287 
тис.грн (економія після закупівлі).

За  заходом  «Забезпечення  сталого  функціонування  закладів  охорони 
здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської 
територіальної громади (заробітна плата з нарахуваннями, видатки утримання, 
поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)» зменшити видатки на 1001,115 тис.грн 
(економія та очікуване виконання до кінця року).

За  заходом «"Місцеві  стимули"  медичним працівникам,  які  залучені  до 
проведення консультацій з онкоскринінгу» зменшити видатки на 272,785 тис.грн 
(економія).

За заходом «Забезпечення придбання виробів медичного призначення та 
обладнання для впровадження скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і 
старше» зменшити видатки на 263,079 тис.грн (економія після закупівлі).

За заходом «Проведення капітальних ремонтів приміщень та обладнання» 
зменшити видатки на 180,799 тис.грн (очікуване виконання до кінця року).

За заходом «Реконструкція будівель, інженерних мереж» зменшити видатки 
на 15 000,0 тис.грн (очікуване виконання до кінця року).
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Проєктом рішення пропонується уточнити загальний обсяг фінансування по 
програмі «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки» на 2026 
рік та спрямувати його по наступним напрямкам:

По  завданню  «Забезпечення  населення  міста  лікарськими  засобами, 
спеціальним  харчуванням,  виробами  медичного  призначення  та  іншими 
заходами при окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики 
соціально небезпечних хвороб» обсяг фінансування складає 101 732,559 тис.грн, 
в тому числі:

За  заходом  «Забезпечення  населення  міста  лікарськими  засобами, 
спеціальним  харчуванням,  виробами  медичного  призначення  та  іншими 
заходами при окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики 
соціально небезпечних хвороб» – 100 326,475 тис.грн, (муковісцидоз – 3 254,746 
тис.грн,  фенілкетонурія  –  5 828,263  тис.грн,  імуносупресивні  препарати  – 
306,343 тис.грн,   підгузки – 36 295,8 тис.грн, калоприймачі та сечоприймачі – 
20 914,547 тис.грн,   ювенільний  ревматоїдний  артрит  –  3 542,040 тис.грн, 
вроджений  імунодефіцит  –  1 839,118 тис.грн,  відшкодування  вартості 
пероральних  цукрознижуючих  препаратів  –  7 581,523 тис.грн,  інші  пільгові 
медикаменти – 20 764,095 тис.грн).

За  заходом  «Забезпечення  закупівлі  туберкуліну  з  метою  проведення 
своєчасної туберкулінодіагностики дітей міста» – 211,737 тис.грн.

За заходом «Забезпечення продуктами дитячого харчування дітей перших 
двох років життя із малозабезпечених сімей та закупівлі адаптованих сумішей 
для дітей народжених від ВІЛ-інфікованих матерів» – 450,701 тис.грн.

За заходом «Забезпечення транспортування на діаліз та до дому пацієнтів із 
термінальною  стадією  хронічної  хвороби  нирок  та  тяжкою  супутньою 
патологією» – 743,646 тис.грн.

По завданню «Надання окремих видів спеціалізованої медичної допомоги 
соціально незахищеним верствам населення міста, тощо» обсяг фінансування 
складає 15 785,2 тис.грн (захід «Забезпечення пільговим зубопротезуванням осіб 
пільгової категорії»).

По завданню «Надання фінансової підтримки закладам охорони здоров'я, 
які засновані на майні комунальної власності Запорізької міської територіальної 
громади» обсяг фінансування складає 365 611,729 тис.грн, в тому числі:

За  заходом  «Забезпечення  сталого  функціонування  закладів  охорони 
здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської 
територіальної громади (заробітна плата з нарахуваннями, видатки утримання, 
поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)» – 142 890,267 тис.грн (заробітна плата з 
нарахуваннями – 130 000,0 тис.грн, харчування дітей сиріт – 113,972 тис.грн, 
виплата пенсій і допомоги – 5 240,323 тис.грн, поточний ремонт приміщень тощо 
– 7 535,972 тис.грн.

За заходом «Забезпечення догляду в період обстеження та лікування в ЗОЗ 
дітей,  які  потрапили  у  складні  життєві  обставини  (покинуті,  підкинуті, 
постраждалі від насильства, вилучені з родини у зв'язку з загрозою життю та 
здоров'ю)» – 1 422,456 тис.грн;

За  заходом «Оплата  комунальних послуг  та  енергоносіїв  комунальними 
закладами  охорони  здоров’я,  які  належать  відповідним  територіальним 
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громадам, для забезпечення надання медичних послуг за програмою державних 
гарантій медичного обслуговування населення» – 221 299,006 тис.грн.

По завданню «Стимулювання медичних працівників,  задіяних  в  проєкті 
«Онкоскринінг  здорового  населення»  обсяг  фінансування  складає 
6 125,0 тис.грн (захід "Місцеві стимули" медичним працівникам, які залучені до 
проведення консультацій з онкоскринінгу).

По  завданню  «Покращення  та  оновлення  матеріально-технічної  бази 
закладів  охорони  здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності 
Запорізької  міської  територіальної  громади»  обсяг  фінансування  складає 
256 759,668 тис.грн, в тому числі:

За заходом «Проведення капітальних ремонтів приміщень та обладнання» - 
6 800,0 тис.грн.

За  заходом  «Реконструкція  будівель,  інженерних  мереж»  -  249 959,668 
тис.грн.

По завданню «Реалізація вимог Закону України «Про військовий обов'язок і 
військову  службу»  обсяг  фінансування  складає  1 048,286  тис.грн  (захід 
«Забезпечення фінансування на оплату праці медичним працівникам, задіяних в 
медичному огляді осіб, які підлягають приписці на базі КНП «Міська дитяча 
лікарня №5» ЗМР»).

По завданню «Впровадження медичного спостереження дітей віком до 4 
років  за  УПМ  на  первинній  ланці  надання  медичної  допомоги»  обсяг 
фінансування складає 2 319,045 тис.грн (захід «Забезпечення фінансування на 
оплату праці медичним працівникам, які будуть здійснювати домашні візити до 
дітей віком до 4 років»).

Загальний  обсяг  фінансування  по  програмі  на  2026  рік  складає 
749 381,487 тис.грн, на період 2025-2027 роки – 2 110 196,189 тис.грн.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Нормативно правовою базою у цій сфері є: Конституція України, Закони 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства про 
охорону  здоров’я  України»,  «Про  державні  фінансові  гарантії  медичного 
обслуговування населення», «Про охорону дитинства», «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії 
їх  соціального  захисту»,  «Про  основні  засади  соціального  захисту  ветеранів 
праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про пенсійне забезпечення», 
«Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів 
України  від  13.01.2023  №  28  «Деякі  питання  оплати  праці  медичних, 
фармацевтичних  працівників  та  фахівців  з  реабілітації  державних  та 
комунальних закладів охорони здоров’я» (зі змінами), від 24.06.2016 № 461 «Про 
затвердження  списків  виробництв,  робіт,  професій,  посад  і  показників, 
зайнятість  в  яких  дає  право  на  пенсію  за  віком  на  пільгових  умовах»,  від 
31.03.2015  №  160  «Про  затвердження  Порядку  забезпечення  громадян,  які 
страждають  на  рідкісні  (орфанні)  захворювання,  лікарськими  засобами  та 
відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання», 
від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску 
лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих 
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груп населення та за певними категоріями захворювань», від 03.12.2009 № 1301 
«Про  затвердження  Порядку  забезпечення  осіб  з  інвалідністю,  дітей  з 
інвалідністю,  інших  окремих  категорій  населення  медичними  виробами  та 
іншими засобами», від 08.12.2006 № 1686 «Про затвердження Державної типової 
програми реабілітації інвалідів», «Про договори про медичне обслуговування 
населення за програмою медичних гарантій» на відповідний рік, накази МОЗ 
України від 27.10.2014 № 778 «Про затвердження переліку рідкісних (орфанних) 
захворювань», від 19.01.2023 № 102 «Про затвердження стандартів медичної 
допомоги «Туберкульоз»», Інструкція МОЗ України від 30.03.1994 № 42 «Про 
порядок безкоштовного забезпечення продуктами дитячого харчування дітей 
перших двох років життя із малозабезпечених сімей».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проєктом рішення пропонується в цілому зменшити видатки на 16 693,103 

тис.грн по програмі «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 
роки»  на  2025 рік  враховуючи закінчення  бюджетного  періоду  та  очікуване 
виконання до кінця року, а саме:

За заходом «Забезпечення мешканців міста хворих на рідкісні (орфанні) та 
інші  захворювання,  осіб  з  інвалідністю та  дітей  з  інвалідністю лікарськими 
засобами,  спеціальним  харчуванням  та  виробами  медичного  призначення» 
збільшити видатки на 37,962 тис.грн (відшкодування вартості лікарських засобів 
за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та 
за певними категоріями захворювань).

За  заходом  «Забезпечення  закупівлі  туберкуліну  з  метою  проведення 
своєчасної  туберкулінодіагностики дітей міста» зменшити видатки на  13,287 
тис.грн (економія після закупівлі).

За  заходом  «Забезпечення  сталого  функціонування  закладів  охорони 
здоров'я,  які  засновані  на  майні  комунальної  власності  Запорізької  міської 
територіальної громади (заробітна плата з нарахуваннями, видатки утримання, 
поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)» зменшити видатки на 1001,115 тис.грн 
(харчування донорів – 37,092 тис.грн, поточний ремонт з часткової заміни вікон 
на металопластикові (заходи з енергозбереження) будівель головного корпусу 
(літ. А1-2, літ. А5) КНП «Міська лікарня №7» ЗМР – 218,789 тис.грн, поточний 
ремонт каналізаційної мережі будівлі КНП «Міська лікарня №8» ЗМР – 27,288 
тис.грн,  облаштування  простору  дружнього  до  дитини  в  центрах  первинної 
медико-санітарної  допомоги – 717,946 тис.грн (співфінансування з  місцевого 
бюджету 20% ПДВ).

За  заходом «"Місцеві  стимули"  медичним працівникам,  які  залучені  до 
проведення консультацій з онкоскринінгу» зменшити видатки на 272,785 тис.грн 
(економія).

За заходом «Забезпечення придбання виробів медичного призначення та 
обладнання для впровадження скринінгу здоров’я пацієнтів віком від 40 років і 
старше» зменшити видатки на 263,079 тис.грн (економія після закупівлі).

За заходом «Проведення капітальних ремонтів приміщень та обладнання» 
зменшити видатки на 180,799 тис.грн (очікуване виконання до кінця року) по 
об’єкту «Капітальний ремонт елементів благоустрою території  КНП «Міська 
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лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР по вул. Перемоги,80 в м. 
Запоріжжя» - на 125,741 тис.грн та об’єкту «Капітальний ремонт частини галереї 
Е1 КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР по вул. 
Перемоги,80 в м. Запоріжжя» - на 55,058 тис.грн.

За заходом «Реконструкція будівель, інженерних мереж» зменшити видатки 
на  15 000,0  тис.грн  (очікуване  виконання  до  кінця  року)  по  об’єкту 
«Реконструкція  приміщень  кардіологічного  корпусу  літ  "П-5"  КНП  "Міська 
лікарня №9" ЗМР по вул. Щаслива/Дудикіна, 1/6, м.Запоріжжя».

Проєктом рішення пропонується уточнити загальний обсяг фінансування по 
програмі «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки» на 2026 
рік в сумі 749 381,487 тис.грн. Реалізація проєкту надасть змогу забезпечити:

дітей,  хворих  на  муковісцидоз  (9  дітей  на  суму  3 254,746  тис.грн), 
ювенільний ревматоїдний артрит (22 дитини на суму 3 542,040 тис.грн) життєво 
необхідними препаратами за призначеннями лікарів,  що покращить якість їх 
життя та зменшить клінічні прояви хвороби; 

дітей  та  дорослих,  хворих на  фенілкетонурію,  продуктами лікувального 
харчування, що зменшить ризик розвитку ускладнень та поліпшить якість їх 
життя (9 дітей та 4 дорослих на суму 5 828,263 тис.грн);

хворих з  пересадженими органами імуносупресивними препаратами для 
попередження  тяжких  ускладнень,  в  тому  числі  кризу  відторгнення 
пересаджених органів (7 осіб на суму 306,343 тис.грн); 

осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю з ураженням опорно-рухового 
апарату  та  центральної  і  периферичної  нервової  системи,  з  ураженням 
внутрішніх  органів,  з  онкологічними  захворюваннями  підгузками, 
калоприймачами та сечоприймачами, що покращить якість їх життя (2610 осіб на 
загальну суму 57 210,347 тис.грн з розрахунку: підгузки на півроку по 2 од. на 
добу, калоприймачі та сечоприймачі на рік відповідно до потреби);

хворих на цукровий діабет пероральними цукрознижуючими препаратами 
(7063 особи на суму 7 581,523 тис.грн);

відшкодування витрат пов'язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно 
і на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та 
за певними категоріями захворювань (6883 особи на суму 20 764,095 тис.грн);

проведення  дітям  туберкулінодіагностики,  що  підвищить  якість 
діагностики тубінфікування та ранніх форм туберкульозу (6421 дослідження на 
суму 211,737 тис.грн);

продуктами  дитячого  харчування  дітей  перших  двох  років  життя  із 
малозабезпечених  сімей  та  закупівлю  адаптованих  сумішей  для  дітей 
народжених від ВІЛ-інфікованих матерів (45 дітей на суму 450,701 тис.грн);

транспортування на діаліз до комунальних закладів охорони здоров’я міста: 
міського  діалізного  центру  -  КНП  «Міська  лікарня  екстреної  та  швидкої 
медичної допомоги» ЗМР (бул.Шевченка, 25) та КНП «Міська дитяча лікарня 
№5» ЗМР (вул. Сорочинська, 28А) та додому пацієнтів із термінальною стадією 
хронічної хвороби нирок та тяжкою супутньою патологією (35 пацієнтів на суму 
743,646 тис.грн);

зубопротезуванням  осіб  пільгової  категорії  (1178  осіб  на  суму  15 785,2 
тис.грн, середня вартість 1-го протезування 13,4 тис.грн);
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стале функціонування закладів  охорони здоров'я,  які  засновані  на майні 
комунальної  власності  Запорізької  міської  територіальної  громади (заробітна 
плата з нарахуваннями, видатки утримання, поточні ремонти, пільгова пенсія 
тощо) (в цілому на суму 142 890,267 тис.грн (заробітна плата з нарахуваннями 
(нестача)  –  130 000,0  тис.грн,  харчування дітей сиріт  –  113,972 тис.грн (160 
дітей),  виплата  пенсій  і  допомоги  –  5 240,323  тис.грн  (91  особа),  поточний 
ремонт  приміщень  тощо  –  7 535,972  тис.грн  (поточний  (аварійний)  ремонт 
покрівлі та технічного поверху будівель головного корпусу (літ. А-1, літ. А-5) 
КНП «Міська  лікарня  №7»  ЗМР,  вул.  Чумаченка,  21-А –  5 899,950  тис.грн, 
облаштування  простору  дружнього  до  дитини  в  центрах  первинної  медико-
санітарної допомоги – 1636,022 тис.грн (співфінансування з місцевого бюджету 
20% ПДВ) (поточний ремонт (облаштування простору дружнього до дитини) в 
приміщеннях Амбулаторій №10 та №11 КНП «Правобережний ЦПМСД» ЗМР, 
вул. Щаслива буд.1/вул. Дудикіна, буд. 6 та вул. Дмитра Вишневецького, буд.17 
на загальну суму 796,117 тис.грн, поточний ремонт з облаштуванням дружнього 
простору до дитини в приміщеннях 1, 31, 33, 34, 35 будівлі КНП «Лівобережний 
ЦПМСД №2» ЗМР,  вул.  Авраменко,14-А  на  загальну  суму  225,990  тис.грн, 
поточний  ремонт  з  облаштуванням  дружнього  простору  до  дитини  в 
приміщеннях  Амбулаторій  №7,  №8,  №9,  №10  будівлі  КНП  «Лівобережний 
ЦПМСД №1» ЗМР, вул. Жаботинського, 32 на загальну суму 613,915 тис.грн);

догляд  в  період  обстеження  та  лікування  в  ЗОЗ дітей,  які  потрапили у 
складні  життєві  обставини (покинуті,  підкинуті,  постраждалі  від  насильства, 
вилучені з родини у зв'язку з загрозою життю та здоров'ю) (виплата заробітної 
плати з нарахуваннями в сумі 1422,456 тис.грн 9,75 штатним працівникам, 160 
дітей, на базі КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР);

оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  комунальними  закладами 
охорони  здоров’я,  які  належать  відповідним  територіальним  громадам,  для 
забезпечення  надання  медичних  послуг  за  програмою  державних  гарантій 
медичного обслуговування населення в сумі 221 299,006 тис.грн;

впровадження "Місцевих стимулів" медичним працівникам, які залучені до 
проведення  консультацій  з  онкоскринінгу  (61250  консультацій  на  суму 
6 125,0 тис.грн);

проведення капітальних ремонтів на суму 6 800,0 тис.грн, а саме: по об’єкту 
«Капітальний  ремонт  входів,  світлових  приямків  та  вимощення  будівель 
головного  корпусу  (літ.  А-5,  літ.  А1-2)  КНП  «Міська  лікарня  №7»  ЗМР, 
розташованого за адресою: вул. Чумаченка, 21-А, м. Запоріжжя» - 800,0 тис.грн 
(виготовлення проєктно-кошторисної документації та проходження експертизи), 
по  об’єкту  «Капітальний ремонт  коридору і  окремих кабінетів  1-го  поверху 
амбулаторії №7 по вул.Авраменка,14А міста Запоріжжя КНП «Лівобережний 
ЦПМСД  №2»  ЗМР»  -  4000,0  тис.грн  (виготовлення  проєктно-кошторисної 
документації  та виконання робіт на першому поверсі амбулаторії,  ремонт не 
проводився  близько  30  років,  крім  того  будівля  амбулаторії  зазнала  певних 
ушкоджень під час одного з ракетних обстрілів), по об’єкту «Капітальний ремонт 
амбулаторії  загальної  практики-сімейної  медицини  КНП  «Лівобережний 
ЦПМСД №1» ЗМР за адресою: м.Запоріжжя, бул. Шевченка, 25, м.Запоріжжя» - 
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2000,0 тис.грн (виготовлення проєктно-кошторисної документації, проходження 
експертизи та початок ремонтних робіт);

проведення реконструкцій на суму 249 959,668 тис.грн (реалізація проектів 
у  рамках  Програми  відновлення  України  III,  співфінансування  з  місцевого 
бюджету),  а саме: по об’єкту «Реставрація (пристосування пам'ятки) частини 
будівель  лікарні  (літера  А  2-3,  П  1-5)  з  улаштуванням  захисної  споруди 
цивільного захисту на території КНП «Міська лікарня №4» ЗМР, пр.Металургів,9 
(І черга)» - 32 878,314 тис.грн, по об’єкту «Реставрація (пристосування пам'ятки) 
частини будівель лікарні (літера А 2-3, П 1-5) з улаштуванням захисної споруди 
цивільного захисту на території КНП «Міська лікарня №4» ЗМР, пр.Металургів,9 
(ІI  черга)»  -  59 338,193  тис.грн,  по  об’єкту  «Реконструкція  приміщень 
кардіологічного  корпусу  літ.  "П-5"  КНП  «Міська  лікарня  №9»  ЗМР,  вул. 
Щасливій/Дудикіна, 1/6» - 157 743,161 тис.грн;

фінансування на оплату праці медичним працівникам, які задіяні в  роботі 
мультидисциплінарних  команд  для  проведення  огляду  допризовників,  які 
підлягають приписці на базі КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР (виплата 
заробітної  плати  з  нарахуваннями  в  сумі  1048,286  тис.грн  12  штатним 
працівникам);

медичних  працівників,  які  будуть  здійснювати  домашні  візити  до  дітей 
віком до 4 років на первинній ланці (виплата заробітної плати з нарахуваннями в 
сумі 2 319,045 тис.грн, буде охоплено 50 дітей).

Директор Департаменту з питань 
охорони здоров’я та медичного 
забезпечення міської ради                                                                     Анна ДУБ



Додаток 1

БУЛО СТАЛО

Найменування 

завдань
Найменування заходу

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

Джерела 

фінансува

ння

Обсяги 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн

Найменування 

завдань
Найменування заходу

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

Джерела 

фінансува

ння

Обсяги 

фінансування 

на 2025 рік, 

тис. грн

(+,-)

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6

Забезпечення мешканців міста  хворих 

на рідкісні (орфанні) та інші 

захворювання, осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю  лікарськими 

засобами, спеціальним харчуванням та 

виробами медичного призначення

110 574,913

Забезпечення мешканців міста  хворих 

на рідкісні (орфанні) та інші 

захворювання, осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю  лікарськими 

засобами, спеціальним харчуванням та 

виробами медичного призначення

110 612,875 37,962

Забезпечення закупівлі туберкуліну з 

метою проведення своєчасної 

туберкулінодіагностики дітей міста

360,907

Забезпечення закупівлі туберкуліну з 

метою проведення своєчасної 

туберкулінодіагностики дітей міста

347,620 -13,287

Забезпечення продуктами дитячого 

харчування дітей перших двох років 

життя із малозабезпечених сімей та 

закупівлі адаптованих сумішей для 

дітей народжених від ВІЛ-інфікованих 

матерів

339,831

Забезпечення продуктами дитячого 

харчування дітей перших двох років 

життя із малозабезпечених сімей та 

закупівлі адаптованих сумішей для 

дітей народжених від ВІЛ-інфікованих 

матерів

339,831 0,000

Забезпечення транспортування на діаліз 

та до дому пацієнтів із термінальною 

стадією хронічної хвороби нирок та 

тяжкою супутньою патологією 

709,526

Забезпечення транспортування на діаліз 

та до дому пацієнтів із термінальною 

стадією хронічної хвороби нирок та 

тяжкою супутньою патологією 

709,526 0,000

Разом за завданням 111 985,177 Разом за завданням 112 009,852 24,675

Забезпечення лікарськими засобами та 

виробами медичного призначення 

ендоваскулярних оперативних втручань 

та стентування

3 526,379

Забезпечення лікарськими засобами та 

виробами медичного призначення 

ендоваскулярних оперативних втручань 

та стентування

3 526,379 0,000

Впровадження ефективних методів  

лікування дегенеративно-дистрофічних 

захворювань і травм великих суглобів, 

придбання штучних суглобів для 

ендопротезувань великих суглобів 

(кульшових, колінних) 

1 756,360

Впровадження ефективних методів  

лікування дегенеративно-дистрофічних 

захворювань і травм великих суглобів, 

придбання штучних суглобів для 

ендопротезувань великих суглобів 

(кульшових, колінних) 

1 756,360 0,000

Забезпечення пільговим 

зубопротезуванням осіб пільгової 

категорії 

15 000,000

Забезпечення пільговим 

зубопротезуванням осіб пільгової 

категорії 

15 000,000 0,000

Разом за завданням 20 282,739 Разом за завданням 20 282,739 0,000

Порівняння прогнозних обсягів фінансування

за Програмою «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2025-2027 роки» 

Забезпечення 

населення міста 

лікарськими 

засобами, 

спеціальним 

харчуванням, 

виробами медичного 

призначення та 

іншими заходами при 

окремих 

захворюваннях та 

станах, проведення 

ранньої діагностики  

соціально 

небезпечних хвороб

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста

Бюджет 

міста

Надання окремих 

видів спеціалізованої 

медичної допомоги 

соціально 

незахищеним 

верствам населення 

міста, тощо

Бюджет 

міста

Надання окремих 

видів спеціалізованої 

медичної допомоги 

соціально 

незахищеним 

верствам населення 

міста, тощо

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Забезпечення 

населення міста 

лікарськими 

засобами, 

спеціальним 

харчуванням, 

виробами медичного 

призначення та 

іншими заходами при 

окремих 

захворюваннях та 

станах, проведення 

ранньої діагностики  

соціально 

небезпечних хвороб

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста



1 2 3 4 5 1 2 3 4 5,000 6,000

Забезпечення сталого функціонування 

закладів охорони здоров'я, які засновані 

на майні комунальної власності 

Запорізької міської територіальної 

громади (заробітна плата з 

нарахуваннями, видатки утримання, 

поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)

110 087,958

Забезпечення сталого функціонування 

закладів охорони здоров'я, які засновані 

на майні комунальної власності 

Запорізької міської територіальної 

громади (заробітна плата з 

нарахуваннями, видатки утримання, 

поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)

109 086,843 -1 001,115

Забезпечення догляду в період 

обстеження та лікування в ЗОЗ дітей, 

які потрапили у складні життєві 

обставини (покинуті, підкинуті, 

постраждалі від насильства, вилучені з 

родини у зв'язку з загрозою життю та 

здоров'ю)

1 482,472

Забезпечення догляду в період 

обстеження та лікування в ЗОЗ дітей, 

які потрапили у складні життєві 

обставини (покинуті, підкинуті, 

постраждалі від насильства, вилучені з 

родини у зв'язку з загрозою життю та 

здоров'ю)

1 482,472 0,000

Забезпечення придбання виробів 

медичного призначення та обладнання 

для впровадження скринінгу здоров’я 

пацієнтів віком від 40 років і старше

4 574,650

Забезпечення придбання виробів 

медичного призначення та обладнання 

для впровадження скринінгу здоров’я 

пацієнтів віком від 40 років і старше

4 311,571 -263,079

 Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв комунальними закладами 

охорони здоров’я, які належать 

відповідним територіальним громадам, 

для забезпечення надання медичних 

послуг за програмою державних 

гарантій медичного обслуговування 

населення

182 746,307

 Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв комунальними закладами 

охорони здоров’я, які належать 

відповідним територіальним громадам, 

для забезпечення надання медичних 

послуг за програмою державних 

гарантій медичного обслуговування 

населення

182 746,307 0,000

Разом за завданням 298 891,387 Разом за завданням 297 627,193 -1 264,194

Стимулювання 

медичних 

працівників, задіяних 

в проєкті 

«Онкоскринінг 

здорового населення»

"Місцеві стимули" медичним 

працівникам, які залучені до проведення 

консультацій з онкоскринінгу

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста
4 016,400

Стимулювання 

медичних 

працівників, задіяних 

в проєкті 

«Онкоскринінг 

здорового населення»

"Місцеві стимули" медичним 

працівникам, які залучені до проведення 

консультацій з онкоскринінгу

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста
3 743,615 -272,785

Разом за завданням 4 016,400 Разом за завданням 3 743,615 -272,785

Проведення капітальних ремонтів 

приміщень та обладнання 
60 835,186

Проведення капітальних ремонтів 

приміщень та обладнання 
60 654,387 -180,799

Реконструкція будівель, інженерних 

мереж 
434 697,902

Реконструкція будівель, інженерних 

мереж 
419 697,902 -15 000,000

Придбання обладнання 18 651,239 Придбання обладнання 18 651,239 0,000

Разом за завданням 514 184,327 Разом за завданням 499 003,528 -15 180,799

Покращення та 

оновлення  

матеріально-

технічної бази 

закладів охорони 

здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної 

власності Запорізької 

міської 

територіальної 

громади

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ, ДП "Місцеві 

дороги Запорізької 

області"

Бюджет 

міста

Бюджет 

міста, 

субвенція 

з 

державног

о 

бюджету, 

обласний 

бюджет

Бюджет 

міста, 

субвенція 

з 

державног

о 

бюджету, 

обласний 

бюджет

Покращення та 

оновлення  

матеріально-

технічної бази 

закладів охорони 

здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної 

власності Запорізької 

міської 

територіальної 

громади

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ, ДП "Місцеві 

дороги Запорізької 

області"

 Надання фінансової 

підтримки закладам 

охорони здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної 

власності Запорізької 

міської 

територіальної 

громади
Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста

 Надання фінансової 

підтримки закладам 

охорони здоров'я, які 

засновані на майні 

комунальної 

власності Запорізької 

міської 

територіальної 

громади
Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ



1 2 3 4 5 1 2 3 4 5,000 6,000

Нове будівництво 

корпусу КНП 

«Запорізька обласна 

клінічна дитяча 

лікарня» ЗОР з 

протирадіаційним 

укриттям

Надання субвенції з бюджету 

Запорізької міської територіальної 

громади до обласного бюджету на 

співфінансування проєкту «Нове 

будівництво корпусу КНП «Запорізька 

обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР з 

протирадіаційним укриттям»

Департамент 

фінансової та 

бюджетної політики 

міської ради

Бюджет 

міста
60 575,185

Нове будівництво 

корпусу КНП 

«Запорізька обласна 

клінічна дитяча 

лікарня» ЗОР з 

протирадіаційним 

укриттям

Надання субвенції з бюджету 

Запорізької міської територіальної 

громади до обласного бюджету на 

співфінансування проєкту «Нове 

будівництво корпусу КНП «Запорізька 

обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР з 

протирадіаційним укриттям»

Департамент 

фінансової та 

бюджетної 

політики міської 

ради

Бюджет 

міста
60 575,185 0,000

Разом за завданням 60 575,185 Разом за завданням 60 575,185 0,000

Реалізація вимог 

Закону України "Про 

військовий обов'язок і 

військову службу"

Забезпечення фінансування на оплату 

праці медичним працівникам, задіяних в 

медичному огляді осіб, які підлягають 

приписці на базі КНП «Міська дитяча 

лікарня №5» ЗМР

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста
674,269

Реалізація вимог 

Закону України "Про 

військовий обов'язок і 

військову службу"

Забезпечення фінансування на оплату 

праці медичним працівникам, задіяних в 

медичному огляді осіб, які підлягають 

приписці на базі КНП «Міська дитяча 

лікарня №5» ЗМР

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Бюджет 

міста
674,269 0,000

Разом за завданням 674,269 Разом за завданням 674,269 0,000

Забезпечення фінансування на оплату 

праці медичним працівникам, які будуть 

здійснювати домашні візити до дітей 

віком до 4 років

Бюджет 

міста
262,503

Забезпечення фінансування на оплату 

праці медичним працівникам, які будуть 

здійснювати домашні візити до дітей 

віком до 4 років

Бюджет 

міста
262,503 0,000

Забезпечення медичних працівників, які 

будуть здійснювати домашні візити до 

дітей віком до 4 років обладнанням, 

роздатковим матеріалом та транспортом

Не 

потребує 

фінансува

ння

0,000

Забезпечення медичних працівників, які 

будуть здійснювати домашні візити до 

дітей віком до 4 років обладнанням, 

роздатковим матеріалом та транспортом

Не 

потребує 

фінансува

ння

0,000 0,000

Разом за завданням 262,503 Разом за завданням 262,503 0,000

1 010 871,987 994 178,884 -16 693,103

Директор Департаменту з питань

охорони здоров’я та медичного
забезпечення міської ради Анна  ДУБ

Впровадження 

медичного 

спостереження дітей 

віком до 4 років за 

універсально-

прогресивною 

моделлю на 

первинній ланці 

надання медичної 

допомоги

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ

Разом за програмою  за 2025 рік Разом за програмою  за 2025 рік

Впровадження 

медичного 

спостереження дітей 

віком до 4 років за 

універсально-

прогресивною 

моделлю на 

первинній ланці 

надання медичної 

допомоги

Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення ЗМР, 

ЗОЗ
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